

2011年海峡两岸电力工业展览会隆重开幕

2011年海峡两岸电力工业展览会于10月26日在台北世界贸易中心隆重开幕。中电联专职副理事长魏昭峰率大陆电力代表团赴台参加了本届展览会。

本届展览会由中电联和台湾展盟共同主办，由台湾电力公司鼎力支持，中国长江三峡集团公司、中国葛洲坝集团有限公司、广东电网公司、陕西省地方电力(集团)有限公司以及台湾电力公司等企业参展，集中展示了两岸电力工业在智能电力系统、清洁能源发展、节能减排、电力可持续发展等方面的先进技术与管理理念。

展览会开幕当天，来自台湾各界2000多人参观了展览，众多业内人士与大陆参展代表围绕绿色电力、智能电网、节能减排等方面技术进行了探讨，展览会的举办促进了两岸电力企业间的交流与合作。

10月27日，魏昭峰副理事长拜访了台湾电力公司，会见了董事长陈贵明和副总经理李肖宗。双方回顾了海峡两岸电力交流与合作的丰硕成果，特别就两岸发展绿色能源、智能电网等热点话题进行了深入探讨，双方还就今后开展电力交流与合作的愿景达成了共识。葛洲坝集团副总经理周厚贵、中国长江电力股份有限公司副总经理邓玉敏等有关人员参加了会见。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_25108.html